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TRABALHO DE RECUPERACAO 1° TRIMESTRE 2020

ALUNO (A): TURMA:

VALOR: 12,0 Nota:

Questdo 01 -Os conjuntos numeéricos reunem diversos conjunifs elementos sdo ndmeros. A qual conjunto
pertence o nUmerj13?
A) Natural

B) Inteiro

C) Racional

D) Irracional

Questdo 02 -Em um grupo de 200 estudantes, 98 sdo mulheregudés apenas 60 ndo estudam matematica.|Se
do total de estudantes do grupo somente 60 estudai@matica, o numero de homens que n&o estudam a
disciplina é?
A) 60
B) 80
C) 85
D) 75

~ L. (xl4deta)(xF—2x]
Questdo 03 -O valor numérico da expresséeo—— );‘ al
e

A) 4800
B) 1200
C) 2400
D) 1800

parax = 48 é:

Questdo 04 —A idade de Fernando, em anos, é um numero inte@o que satisfaz a desigualdad
x? —32x + 252 < 0. O nimero que representa a idade de Fernandmpere conjunto:

A) {12, 13, 14}

B) {15, 16, 17}

C) {18, 19, 20}

D) {21, 22, 23}

D

Questdo 05 -Uma padaria vende, em média, 100 paes especiadigpe arrecada com essas vendas, em média,
R$ 300,00. Constatou-se que a quantidade de pgesi@s vendidos diariamente aumenta, caso 0 [Bego
reduzido, de acordo com a equagée 400 — 100p, na qual g representa a quantidade de pées dspemiaidos
diariamente e p, 0 seu preco em reais. A fim deeatan o fluxo de clientes, o gerente da padarigdiletazer
uma promogdo. Para tanto, modificara o pre¢o deepfecial de modo que a quantidade a ser vendidardente
seja a maior possivel, sem diminuir a média deadagdo diaria na venda desse produto. O preguo peas, do
pao especial devera pertencer a qual intervaloaimg?

Questdo 06 —Dada a funcdof:R — R por flx) =x*+2x, qual é o valor da expressdo numériga
2+ FB) - F(1)?
A) 10
B) 20
C) 30
D) 40

Questdo 07 -Uma funcéo f de variavel real satisfaz a condigfa+ 1) = f(x) + (1), qualquer que seja o
valor da variavel x. Sabendo cfii&€) = 1, qual é o valor d(5)?7

A)
B)
C)
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A) 15
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Questdo 08 -Considere a fun¢df(x) = 3x +m, onde m é uma constante real.f%8) = 5, entdof(5) é igual
a

B) 20
C) -15
D) -20

Questao 09 -Admita que, em dezembro de 2014, uma filha tinharis e seu pai, 50. Em dezembro de 2024
razao entre as idades da filha e do pai sera?

A)
B)
C)
D)
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Questdo 10 —-Resolvendo a expressdo e aplicando a propriedageténciacdo eri®: 32, temos como solugéo
qual resultado?

Questdo 11 -Determine os valores de x e y nas figuras a seguir

x+40°

2x

x=3P

]

Questdo 12 -Qual é a medida de um angulo interno de um eneaggular?

Questdo 13 -Um poligono convexo que possua exatamente 170mkégyé formado por quantos lados? Qual é
nome desse poligono?

Questdo 14 -Qual a medida da diagonal maior de um losangonsiabgue a diagonal menor mede 6 cm e o la
do losango mede 5 cm?
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